

AmbientalMente APS

DOMANDA DI AMMISSIONE A SOCIO

II/La sottoscritto/a nato/a il ,
a , prov. di ,
cittadino/a residente in
cap prov. di via/viale/piazza
C.F.:
tel cell
- avendo preso visione dello Statuto che regola l'Associazione nella consapevolezza delle finalità solidaristiche e di utilità sociale che essa promuove;
- condividendo il principio di democraticità interna della struttura associativa, l'elettività e la gratuità delle cariche associative;
- consapevole della gratuità delle prestazioni fornite dai volontari associati;
- dichiarando la volontà di fare quanto sia nelle sue possibilità e capacità per il raggiungimento dei fini istituzionali dell'associazione, e di assumersi ogni responsabilità civile e penale derivante da eventuali danni provocati a persone, animali e cose, sia involontariamente che per infrazione alle norme emanate dallo statuto;
CHIEDE di essere iscritto/a all'associazione
AmbientalMente APS, con sede legale in 23851 Galbiate (LC) via Lecco, 42, in qualità di socio. Nel caso l'aspirante socio sia minorenne modificare nel modo seguente: "che mio figlio/a venga iscritto/a all'associazione AmbientalMente APS"
Luogo e data

AmbientalMente APS



AmbientalMente APS

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

In ottemperanza agli adempimenti richiesti dagli art. 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679 per la protezione dei dati personali le comunichiamo le modalità di raccolta ed utilizzo dei dati di *AmbientalMente APS*

- Finalità della raccolta dati. I dati personali, comuni e dove richiesti "particolari", sono raccolti per la gestione organizzativa, amministrativa della prestazione da lei richiesta. Sono inseriti nel nostro sistema informativo e vengono trattati da personale autorizzato. Il loro trattamento è legittimo e verrà fatto in modo trasparente e responsabile.
- Obbligatorietà e trattamenti previsti. Il conferimento dei suoi dati personali è
 obbligatorio. Una sua eventuale rinuncia al conferimento dei dati, renderebbe impossibile
 la gestione delle procedure organizzative, amministrative e fiscali del servizio da lei
 richiesto.
- 3. <u>Soggetti a cui verranno comunicati i dati.</u> I suoi dati personali non saranno da noi diffusi; potranno essere comunicati ad eventuali enti pubblici, solo qualora vi siano degli obblighi di legge.
- 4. **Periodo di conservazione**. I suoi dati verranno conservati per il periodo richiesto per l'erogazione del servizio ed in ogni caso non superiore a 5 anni.
- 5. <u>Altri trattamenti connessi alla finalità principale.</u> I suoi dati di reperibilità potranno altresì essere utilizzati da *AmbientalMente APS*, in quanto soggetto senza scopo di lucro, esclusivamente per informarla sulle nostre iniziative associative.

<u>Diritti della persona che conferisce i dati</u>. Nella gestione dei suoi dati personali si terrà conto dei suoi diritti (articoli da 15 a 22 del Regolamento 2016/679), e cioè il diritto all'accesso, alla rettifica ed alla cancellazione (diritto all'oblio), alla limitazione del trattamento, all'opposizione al trattamento, il diritto di proporre un reclamo al Garante Privacy. Le richieste di applicazione dei suoi diritti vanno indirizzate al titolare del trattamento, utilizzando i recapiti sotto-riportati.

Titolare del trattamento e suoi recapiti. T Via Lecco, 42 – 23851 Galbiate (LC)	itolare del trattamento dei dati è <i>AmbientalMente APS</i> , E-mail: ambientelecco@gmail.com
	to dei propri dati personali per le finalità soprariportate.
Luogo e data/	Firma